

## 印度菲利普拟建新炭黑厂

戴姆勒印度商用车公司、阿肖克利兰-日产汽车公司、印度雅马哈汽车公司和埃切尔(Eicher)汽车公司已与印度泰米尔纳德(Tamil Nadu)邦政府签署了谅解备忘录,至少在该地区投资570亿卢比(约合10.5亿美元),创造约9530个工作岗位。日前炭黑生产商菲利普炭黑公司也与该邦政府交换了文件,决定投资35亿卢比(约合6400万美元)在蒂鲁内利(Thiruvallur)地区建设1家炭黑厂,创造230个新就业机会。 郭隽奎

## 普利司通开发生物质橡胶

日本普利司通公司宣布已开发出由生物质原料制成的高顺式聚异戊二烯橡胶(IR),这是普利司通与味之素公司共同开发的轮胎用合成橡胶。由味之素公司提供原料生物质异戊二烯,普利司通完成聚合过程。普利司通将进一步提升和完善IR的精制技术,以提高IR的物理性能。

郭 仪

## 美国田纳西州 为废轮胎回收提供补贴

美国田纳西州政府宣布,为支持当地废轮胎回收利用,在2013-2014财政年度将提供280万美元的财政补贴。这笔补贴款将由该州固体废物管理基金支付,而购买新轮胎的预处置费是该基金的组成部分。田纳西州每年回收废旧轮胎约5.5万t。

芦 笛

## 大陆技术公司拟扩建巴西胶带厂

大陆技术公司的动力传递子公司计划投资约820万美元(折合650万欧元),用于扩建其在巴西南部的蓬塔格罗莎胶带厂。

该扩建项目的目的是提高同步传动带和V

形多楔带的生产能力,这些胶带主要用于液压传动控制系统、空调装置、水泵和发动机。

该扩建项目占地2800m<sup>2</sup>,工程分2个阶段进行。第1阶段为实体结构设计施工,预计于2012年9月完成;第2阶段为购置和安装设备,预计于2014年完成。

谢 立

## 倍耐力拟在印尼新建轮胎厂

据印尼投资协调委员会(Indonesia Investment Coordinating Board, BKPM)透露,已经批准意大利倍耐力公司投资1.26亿美元在印尼新建轮胎厂的申请。

BKPM是印尼的非官方组织,不仅负责投资规划与管理,而且协助投资者寻找可行的投资项目及合适的当地合作伙伴,帮助投资者解决投资实施阶段中出现的各种问题。

邓海燕

## 米其林推出

### 载重轮胎和乘用车轮胎新品

法国米其林集团公司在2012年德国埃森国际轮胎展(REIFEN 2012)展出了全新系列轮胎产品,包括2款达到世界先进水平的载重轮胎和最新研发的Energy Saver<sup>+</sup>节能乘用车轮胎。

展出的385/65 R22.5 TL158L载重轮胎和385/55 R22.5挂车轮胎在安全、舒适和经济性能方面都经过优化,各项性能达到完美平衡。

邓海燕

## 东洋公司

### 强化其非轮胎橡胶制品业务

日本东洋轮胎橡胶公司计划强化其非轮胎橡胶制品业务,将现有的铁路车辆用橡胶零部件、工业橡胶制品、建筑橡胶制品和防水材料制品业务集中,组建东洋化工制品公司。新公司将于2013年1月1日开始运作。

鲁 迪